

**EL TERJESZTÉS**  
**Gárdony Város Önkormányzat Képvisel -testületének**  
**2020. szeptember 30-ai ülésére**  
**„névhasználat, tulajdonosi hozzájárulás és támogatás iránti kérelem” tárgyában**

Tisztelt Képvisel -testület!

Szalai László Elnök Úr sakk szakosztálya kérelmét tartalmazó indítvánnyal fordult Önkormányzatunkhoz.

Indítványában leírta, hogy már több, mint 10 éve működik Sárosdon sakk egyesület, Sárosd Sakk Egyesület néven, de id közben ellehetetlenült a további működésük a jelenlegi keretek között. Az Egyesület **Gárdony Városi Sakk Egyesület** néven szeretné a sakk szakosztályt továbbra is sikeresen szerepeltetni az NB 2-ben.

Céljuk, hogy Gárdonyban újraélesszék és népszerűsítsék a sakk sportot, lehetőséget biztosítva a sakkszeretőknek bekapcsolódni a klub életébe, felkutatni a fiatal tehetségeket és segíteni tovább fejlődésüket.

Az egyesület bejelentett címeiként és egyben a hazai mérkőzések helyszínéül a 2484 Gárdony, Márvány u. 27. szám alatti önkormányzati tulajdonban lévő Községi Ház szeretnék használni, a Sakkszövetségnél engedélyeztetni, ehhez tulajdonosi hozzájárulást is kérnének.

Az Egyesület tagjai között több állandó gárdonyi lakos is található, pld: Szalai László szakosztály elnök, Szabó Béla elnökségi tag, továbbá Parrag Sándor és Szabó Levente elnökségi tagok, akik eredményes versenyzők is. Az egyesület 18-20 fős álló versenyzői állománya Székesfehérvárról és a környező településekről szerveztek eredményes csapatát az évek során.

További kérésük, hogy az új idejnyit és a sakk szakosztály működését 220.000,- Ft-tal támogassa az önkormányzat.

Kérem a Tisztelt Képvisel -testületet, hogy a névhasználat, a tulajdonosi hozzájárulás és a támogatás kérdésében dönten szíveskedjen!

1. Határozati javaslat:

Gárdony Város Önkormányzat Képvisel -testülete hozzájárul/nem járul hozzá ahhoz, hogy a Sárosd Sakk Egyesület (2433 Sárosd, Fő út 2.) a **Gárdony Városi Sakk Egyesület** nevet használja.

Határid : kérelmez értesítésére azonnal

Felelős: Tóth István polgármester

2. Határozati javaslat:

Gárdony Város Önkormányzat Képvisel -testülete a Gárdony Városi Sakk Egyesület kérésére tulajdonosi hozzájárulását adja a 2484 Gárdony, Márvány u. 27. sz. alatti Agárdi Községi Háznak az Egyesület címeként a sakkszövetségénél történ engedélyeztetéséhez.

Határid : kérelmez értesítésére azonnal

Felel s: Tóth István polgármester

3. Határozati javaslat:

Gárdony Város Önkormányzat Képvisel -testülete a Gárdony Városi Sakk Egyesület (2434 Gárdony, Márvány u. 27.) részére az Egyesület m kötésének elindítására, az új idény kiadásainak támogatására 220.000,- Ft támogatást biztosít a 2020. évi költségvetés 3. számú melléklet K512.2 sor Sport Alap kerete terhére.

A támogatás felhasználásának határideje: 2020. december 31.

Határid : kérelmez értesítésére azonnal

Felel s: Tóth István polgármester

**Tóth István**  
**polgármester**